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Irodagép Kupa Kaposvár Város teremlabdarúgó bajnoksága. Az első fordulót rendezték az
Irodagép Kupa Kaposvár városi kispályás labdarúgó terembajnokságban. A pontvadászatra
ezúttal 12 csapat adta le nevezését, melyek között a rutinos együttesek mellett több fiatalokból
álló gárdát is megtalálhatunk. A bajnokság csütörtöki és pénteki mérkőzésnapokon zajlik.

  

      

Az első játéknapon rangadó jellegű mérkőzéssel kezdődött az idei Irodagép Kupa. A mérkőzés
elején a SIM Team szerzett vezetést, majd a szépítés után kiegyenlített játékkal teltek a
játékpercek. A félidő közepén egy némileg szerencsés találattal újra a SIM Team-nél volt az
előny, melyet a szünetig egy újabb találattal toldottak meg. A fordulás után próbálkozott a Volga
Presszó, de a pontszerzésre már nem volt lehetősége. A Béke Étterem az első félidő közepéig
három gólos előnyre tett szert a Rákóczi fiatalokra épülő Unexpected ellen, akik a félidő végére
lefaragták hátrányukat. A fordulás után a fiatalok egyre jobban belelendültek és az elfáradó
ellenfelük ellen végül magabiztos győzelmet arattak. A bajnok Két Testvér Pizzéria alaposan
megszórta ellenfelét, 14 gólt rámolt be a Meiszterics FC-nek a Rákóczi-játékosokkal
megerősített címvédő. A Kaposstil-FIFA 2205 együttese remek hangulatú mérkőzést vívott a
Zsíroskönyérrel, amelyet végül ha nem is könnyen, de megevett a nyitó meccsén. Utóbbi többet
hibázott a végig nyílt meccsen, amelyen mindkét fél a támadásokra helyezte a hangsúlyt. A
Next Time fiataljai is izgalmas találkozón gyűrték le a Bringó AT gárdáját, ez az összecsapás is
igencsak futós, rohanós mérkőzéssé vált. A két fiatal együttes üde színfoltja a bajnokságnak.
Ugyancsak fiatalok csaptak össze a Lakics és a Kaposvári FC párosításban, és noha a
Kaposvári FC szerzett vezetést és remek kontrákra épített, a bővebbe kerettel érkező, és így
többet frissítő Lakics Kft. végül legyűrte ellenfelét 4-2 arányban.

  

  Az Irodagép Kupa első fordulójának eredményei:
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Két Testvér Pizzéria-Meiszterics FC 14-2
G.: Bogdánfi 4, Takács N. 4, Németh J. 3., Páger, Palkovics, Lukács, illetve Tóth M., Répási

  

Unexpected-Béke Étterem 8-4
G.: Kuti K. 3, Fila 2, Neubauer 2, Házi Á., Kelemen, illetve Riccardo 2, Dobos, öngól

  

Sim Team-Volga Bisztró 4-2
G.: Simon M. 2, Simon R., Mészáros, illetve Makai, Vadas

  

Kaposstil-FIFA 2005-Zsíroskönyér FC 6-3
G.: Varga T. 3, Kárpáti 2, Horváth Z., illetve Ceglédi 2, Büki

  

Next Time-Bringó AT 5-3
G.: Sznopek 2, Borsos, Kollár, Fésűs, illetve Major, Vendriczki, Szikszai

  

Lakics Kft.-Kaposvári Futsal Club 4-2
G.: Cser 2, Babai, Gelencsér, illetve Teruzzi 2
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A következő forduló (12.03-12.04) párosítása:Csütörtök-20.15. Lakics Kft.-Béke Étterem, 20.55
Unexpected-Sim Team, 21.35 Volga Bisztró-Meiszterics FC, 12.04. 20.15 Bringó
AT-Kaposstil-FIFA 2005, 20.55 Zsíroskönyér FC-Kaposvári FC, 21.35 Két Testvér Pizzéria-Next
Time. 
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